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Зв'язок з викладачем: відповідно до графіка консультацій 

Опис дисципліни Досвід управління виробництвом свідчить, що головним 

чинником ефективного функціонування підприємств, їх тривалого 

існування на ринку та успішного розвитку є високоякісний 

менеджмент, зокрема менеджмент персоналу. Нині управління 

персоналом є однією з найважливіших сфер життя організації, яка 

здатна багатократно підвищити її ефективність та 

конкурентоспроможність, сприяти реалізації її стратегії розвитку. 

Об’єктом вивчення дисципліни є загальні закономірності та 

особливості формування, функціонування та розвитку персоналу 

для забезпечення ефективної діяльності підприємства (організації) 

та задоволення потреб працівників. Велика увага приділятиметься 

сучасним методам адаптації працівників, мотивації трудової 

діяльності, ділового оцінювання персоналу, управління кар’єрою 

працівників. Вивчатимуться принципи організації кадрової 
служби на підприємстві, її функції та місце в системі управління. 
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Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Менеджмент персоналу» 

базується на знаннях таких дисциплін як «Соціологія», 

«Економічна теорія», «Менеджмент», «Лідерство та 

командотворення», «Комунікативний менеджмент». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Менеджмент персоналу» є 
формування комплексу теоретичних знань і практичних навичок 

щодо формування та реалізації кадрової політики в сучасних 

організаціях, раціонального відбору працівників на посади та 

формування ефективного трудового колективу, оцінювання та 
розвитку працівників, а також цілеспрямованого використання їх 

потенціалу. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційне навчання) 

можуть використовуватись платформи Moodle, ZOOM. Формат 

викладання дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм 
навчання з елементами дистанційного навчання. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі спеціальності 

С1 Економіка та 

міжнародні економічні 

відносини 

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері 

економічних та соціально-трудових відносин 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи 

їх вирішення. 
СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній 
або декількох професійних сферах з врахуванням економічних 
ризиків та можливих соціально-економічних наслідків. 

Очікувані результати 

навчання 

РН4. Розуміти принципи економічної науки, особливості 

функціонування економічних систем 

РН6. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у сфері економічної діяльності 

РН8. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 
моделі для вирішення економічних задач 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Основи управління персоналом 

підприємства. Організаційне забезпечення управління 

персоналом 

Тема 1.1. Управління персоналом у системі менеджменту 

організацій 

Тема 1.2. Управління персоналом як соціальна система 

Тема 1.3. Формування колективу організації 

Тема 1.4. Згуртованість та соціальний розвиток колективу 

Тема 1.5. Кадрова політика організації 

Тема 1.6. Служби персоналу: організація та функції 



Змістовий модуль 2. Процес управління персоналом 

підприємства. Соціальне партнерство та ефективність 

управління персоналом 

Тема 2.1. Кадрове планування в організаціях 

Тема 2.2. Організація набору та відбору кадрів 
Тема 2.3. Мотивація персоналу 

Тема 2.4. Оцінювання та атестація персоналу 

Тема 2.5. Управління процесом розвитку та рухом персоналу 

Тема 2.6. Управління процесом вивільнення персоналу 

Тема 2.7. Соціальне партнерство в організації 

Тема 2.8. Ефективність управління персоналом 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення проблемних 

питань. Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів- 
практикумів з виконанням ситуаційних та розрахункових завдань 

– індивідуальних та в мінігрупах; ділових ігор, дискусій, 

психологічних тестів, соціометричного дослідження, побудови 

кар’єрограми. При виконанні самостійної роботи та ІНДЗ 
використовується дослідницький метод та його прийоми: доказу, 

аргументації, систематизації, узагальнення, визначення причин 

недоліків, аналіз підсумків роботи, коригування дій для 

досягнення мети. Для аналізу використовуються нормативно- 

правові акти, реальна звітність установ та організацій, зразки 
документів. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. Положення про академічну доброчесність у 

Білоцерківському національному аграрному університеті 

розміщене на сайті університету https://cutt.ly/aR13OnU 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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Аграрна освіта та наука: досягнення, роль, фактори росту. 

Стратегічні пріоритети розвитку економіки, фінансів, обліку, 

підприємництва та торгівлі, менеджменту, публічного управління 

в Україні та світі: матеріали міжнар. наук.-практ. конф., 30 жовтня 

2020 р., м. Біла Церква. Біла Церква: БНАУ, 2020. С. 3-5. 
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Інтернет-ресурси 

https://www.kadrovik.ua/  сайт Всеукраїнської асоціації 

кадровиків 

https://hrliga.com/  сайт Спілки кадровиків та спеціалістів з 

управління персоналом 

https://www.management.com.ua – український сайт, що містить 

тематичний розділ «Управління персоналом», в якому друкуються 

різнопланові статті з управління персоналом в організаціях. 

http://www.nbuv.gov.ua – Національна бібліотека України ім. В. І. 

Вернардського. 

http://rep.btsau.edu.ua – Репозитарій Білоцерківського НАУ. 
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